

## Спартакиада «Здоровье»



2-4 февраля 2016 года состоялась ежегодная спартакиада «Здоровье» среди профессорско-преподавательского состава и сотрудников учебных заведений высшего профессионального образования Удмуртской Республики.

Приветствовала участников соревнований Ректор Удмуртского государственного университета, депутат Государственного Совета Удмуртской Республики - **Галина Витальевна Мерзлякова**. В своём выступлении она отметила: «Спартакиада «Здоровье» помогает ВУЗам республики объединиться, взаимодействовать, повышает физические возможности работников, способствует активному отдыху, укреплению командного духа, пропагандирует здоровый образ жизни. Проведение такого рода мероприятий является важным и необходимым». Сама Галина Витальевна приняла участие в соревнованиях по дартс, а всем участникам пожелала успехов, удачи и побед в честной борьбе.

Необходимо отметить, что в этом году данные соревнования принимал в своих стенах Удмуртский государственный университет. В спартакиаде приняли участие пять государственных вузов республики: УдГУ, ИжГТУ, ИГМА, ИжГСХА, ГГПИ. Первенство проходило очень интересно и насыщенно. В течение трех дней представители вузов соревновались в таких видах спорта, как лыжные гонки, мини-футбол, волейбол, настольный теннис, бадминтон, шахматы, дартс, боулинг.